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Δελτίο Τύπου 

Δημοσίευση: Παρασκευή, 23/2/2024 

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, πιστό στις αξίες της ενίσχυσης της εξωστρέφειας και της 

διεθνοποίησης, συμμετείχε σε δύο σημαντικές εκδηλώσεις μετά από σχετικές προσκλήσεις, που 

εντάσσονται στο πλαίσιο αυτό, και που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα τον Φεβρουάριο. 

 
Πιο συγκεκριμένα, το Πανεπιστήμιο εκπροσώπησε η Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, 

Διεθνών Σχέσεων & Εξωστρέφειας, Καθηγήτρια κ. Ευθαλία Χατζηγιάννη, στις παρακάτω 

εκδηλώσεις: 

 

• Στην εκδήλωση με θέμα «Η ανάπτυξη και υλοποίηση διεθνών συνεργασιών με 

αντίκτυπο στην Ανώτατη Εκπαίδευση» για την ελληνοβρετανική συνεργασία στην ανώτατη 

εκπαίδευση, που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού, κατά τη διάρκεια της οποίας υπεγράφη μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του 

Βρετανικού Συμβουλίου, της Βρετανικής Πρεσβείας και της Study in Greece. Στην εκδήλωση 

συμμετείχαν με ομιλίες τους ο Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. 

Κυριάκος Πιερρακάκης, ο Πρέσβης του Ηνωμένου Βασιλείου στην Ελλάδα κ. Μάθιου Λοτζ 

και διαπρεπείς προσωπικότητες από το χώρο των Ελληνικών πανεπιστημίων και της 

διεθνούς εκπαίδευσης. 

 

• Στην έκθεση με θέμα «Σπουδές στη Γαλλία» με τη συμμετοχή πολλών Γαλλικών 

πανεπιστημιακών ιδρυμάτων και ανώτατων σχολών, η διοργάνωση της οποίας έγινε με τη 

συνεργασία της Γαλλικής Πρεσβείας στην Ελλάδα, του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος και 

του Campus France. Στη συνάντηση εργασίας που ακολούθησε, παρουσία του Έλληνα 

Υπουργού Παιδείας κ. Κυριάκου Πιερρακάκη και της Πρέσβειρας της Γαλλίας στην Ελλάδα 

κ. Λοράνς Οέρ, συζητήθηκαν μεταξύ άλλων, προοπτικές και τρόποι ενίσχυσης της 

ακαδημαϊκής συνεργασίας των δύο χωρών, που ήδη περιλαμβάνουν τη συμμετοχή 

Ελληνικών και Γαλλικών πανεπιστημίων σε δέκα Ευρωπαϊκές συμμαχίες, τις πολλές 

συμφωνίες συνεργασίας  Erasmus  με τη Γαλλία, τα μεταπτυχιακά Erasmus Mundus, και τα 

προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα των δύο χωρών. 

Οι δύο εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με μεγάλη επιτυχία. Μέσα από δυναμικό διάλογο, οι 

συμμετέχουσες/συμμετέχοντες διερεύνησαν τρόπους ανάπτυξης νέων πεδίων διακρατικών 

συνεργασιών και συμφωνιών. Συμπερασματικά, επιδίωξη όλων αποτελεί η ενδυνάμωση της 

στρατηγικής της διεθνοποίησης προγραμμάτων σπουδών στην ανώτατη εκπαίδευση και κυρίως, 

της ενίσχυσης της κινητικότητας των φοιτητριών/φοιτητών, του διδακτικού και του διοικητικού 

προσωπικού των πανεπιστημιακών ιδρυμάτων.   
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